11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 1

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.11.2008 17:34:41

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpaya: 29.11.2008 11:45:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66219/answer/66224




YBaxaemnuiti Aneckanpp! B Bamiem ciyyae Heo6X0OMMO OYHBIM OCMOT IE€TCKOTO YPOJIoTa. JIOKHBIH
KPUIITOPXU3M - 9TO He Araruo3. HyxeH guaruo3. Eciu ecTh KpUIITOPXU3M, TO €T0 HaZl0 OTIEPHPOBATh
no 1,5 met. Ecnu KpunTopxru3Ma HET, TO Hafl0 BLISICHSATE, YTO €CTh.



